

# “党文化”的毕业文凭上写的是甚么？

“政治学习”中国人都很熟悉。因为人们的反感，现在已经淡化了许多。除了学校还被当作政治教育的重要阵地，在工作单位的政治学习都是应付了事，私人企业里可能就更少了。

所以，人们就得出一个印象，好象今天同文革时期不一样了，自由多了，饭桌上也可以骂几句共产党了。然后进一步联想，环境会越来越宽松，最后就没有政治学习和政治宣传了。

这种感受其实是一种幻觉。虽然表面上政治学习少了，可是，几十年的政治运动和党文化的一言堂宣传教育下来，百姓从自己血与火的亲身经历和父辈的口耳相传中，对共产党的政策和习性已经有了更好的“理解”，能更准确的揣摩党的意图，更清楚甚么能做甚么不能做，知道如何去“保护”自己了。如果把党文化比作一个专业的话，人们早就博士毕业并拥有了丰富的实践经验了，现在人们都能自觉的跟党中央一致了。

这就是我们要讲的一个党文化现象：当人们不按党的意图来思考时，党就要用大量强化的政治学习和政治宣传来灌输来洗脑，再不然，甚至可以肉体消灭；而当人们已经能自觉按党的意图来思考时，就不需要那么经常政治学习了，因为人们已经学会了在党文化中的“自律”。这才是党文化的精神控制。

比如，共产党不用天天讲“跟共产党作对，没有好下场”，因为人们已经从共产党的残忍历史上知道了这一点；当它迫害法轮功时，由于迫害一个炼功团体太离谱，于是就不得不再搞文革式的铺天盖地的群众批判运动，密集的政治学习和媒体宣传，灌输大量的谎言，

## 您也可以「选择」不要中国共产党

前东欧共产党国家包括波兰、捷克、斯洛伐克、罗马尼亚、俄罗斯、立陶宛、乌克兰、拉脱维亚、爱沙尼亚、格鲁吉亚、白俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、保加利亚、克罗地亚以及匈牙利等，在 20 世纪 80 年代末 90 年代初这段时间，东欧所有共产党政权相继倒台。

1947 年共产党利用不正当的方式掌握了匈牙利政权，中间发生了很多事情直到 1989 年匈牙利共产主义的崩溃，没有共产党的匈牙利共和国正式成立。很多东欧的人很欣赏德国电影《再见，列宁》，尤其是清除共产遗迹的直升机吊起列宁半身铜像的镜头。

东欧国家在前共产党统治的时代，每天听到的都是为了麻醉现实痛苦的一连串谎言，例如：「市场丰富，物价稳定」。如同今天中国共产党对人民及法轮功的迫害是一样的，利用媒体宣传中国共产党的口号。其实别人眼中的中国共产党并不「光荣、伟大、正确」。

共产党在东欧已经彻底的被人民认识和解体了，于是我们知道世界上最大的信任在于相信自己也有选择的权力，可以选择不要中国共产党。

等到大家都已经“谈法轮功而色变”时，中共就不再让人们经常“政治学习”了。因为“自律”已经形成。

现在不是共产党的政策变宽松了，而是因为百姓的“自律”配合，对人的控制就从强制变得更隐蔽了。

经过党文化的毒化，不但中国人学会“自律”，就是西方商人（Yahoo、微软、Google、思科、SKYPE 等）也得中共党文化“精髓”，“自律”配合中共迫害中国人民。（附说明）

有人说中共对人的控制，就是在党文化的强化毒害过程中，把人的大脑克隆成了党文化的肉质载体，人也就能够按党的要求“自律”了。

党文化的毕业文凭上写的是甚么？就是这个“自律”。这个“自律”，不是按照正常的人性思考和做事，不是按照有利于广大中国民众的普世的善恶道德标准，而是循中共假恶斗、维护其邪恶统治的需要，这就是这个“自律”的根本危害之所在。

说明：中共渗透海外媒体、不惜重金收买 Yahoo、Google 等网络公司，封锁新闻、过滤和扭曲国际信息，大纪元大量报导中国大陆退党大潮、维权运动、法轮功遭迫害等各种真相，而且突破中共网络封锁，使大陆民众能够将退党声明和各种真相传给大纪元，大陆民众也能通过动态网看到大纪元的报导和海外的消息。

## 站在“党外”去读《九评》

有些人很难读懂《九评》的真义，特别是那些中共的高官。他满脑子想的都是怎么维护中共的政权，并因此维护自己的权力。这样的人看多少遍《九评》效果都不见得好。他以为《九评》是在动摇他的权力基础和既得利益，所以就抵触了。他看不到《九评》是在救他。举个极端的例子，如果齐奥塞斯库当时在罗马尼亚宣布解散共产党，他会成为和戈尔巴乔夫一样的人物名垂青史，但是他就是为了维护权力而杀人，最后被民众送上了刑场。这就是选择抛弃邪教和维护邪教的差别。

“九评”是在救人，希望党员，特别是胡锦涛这样的中共高层人士，好好看看大纪元的《郑重声明》。如果真有像基督教所说的那种“大审判”，神是不会放过犯下滔天大罪的共产党。共产党的罪恶也会祸及那些不肯退出的党徒。所以，我们向他们呼吁退党，可不是为了我们，是为了他们好。

另外中共为了维护自己的统治，给老百姓灌输了许多黑白颠倒的是非观念。这些话说多了，形成了一套党文化，最后连中共领导人自己都相信了。谁不放弃这些错误的是非观念，看《九评》时就会为中共辩护。那对他们看懂《九评》就会形成障碍。

**良心的建议：**每个党、团员在读「九评共产党」的时候，不妨暂时放弃他的党员身份，站在「党外」去读，读过了之后，再想想是否还要回到「党内」。

# 来自劝退前线的报导

我是小红，我的一个大学生网友问我可不可以给他我的网站上关于九评及退党等语音部份的文字内容。他希望能将这些文字的真相内容让更多的人看到、明白。他告诉我，原来学校会删他所贴的文件的，但是经过他跟学校的反应，学校也认为没有煽动暴乱，所以就不删文字部份了。这个朋友非常有正义感，我真为他这样的善心感到高兴。

但是当谈到共产党的所作所为时，他脑子就有些乱，先说：「虽然我不赞美共产党，但我现在所知道的，中国现在正需要发展经济，不能够有政治动乱！」当我告诉他，就是不要有政治的动乱，才要用笔名声明三退表示不认同中共暴政，和平理性的过渡到一个没有暴力的新中国。他又说：「用武力是最快的！虽然可以说是治标不治本，但也许有一点点用吧！」。我跟他提及已有 760 多万人三退的信息时，他头脑里一点概念也没有。当我问他「你有声明退党吗」他说「我需要入党，因为不入党没工作！」我再问及「那你认同党吗？」，他还是说那句：「一般啦！虽然我不赞美共产党，但中国现在正需要发展经济，不能够有政治的动乱！」我告诉他：「大家都在着急的要用笔名退出，你还要跟他为伍吗？不入党你还是会有工作的呀。」

他依然迷糊得让旁观者着急，他说「我只喜欢共产党能成熟，进步。」我们又聊了好几分钟，我一直都在讲三退「不要暴乱，要和平」的历史意义，讲「和平理性与中共分离才有新中国」的真道理。他才真正对我的话有了反应：「声明甚么？？？听不明白。」开始诉说他的心语：「贫富差距是愈来愈大，我还不知道小平的政策是否正确，我只希望是正确的。」、「如果为了解决差距而一起挨穷，我是极度反对的！」如果以为这

## 夜观中南海，乌鸦拥门来

春节期间的一天傍晚，路过长安街，发现天灭中共的又一世间显像：从中南海方向由北往南飞来一长队乌鸦，陆续落长安街两边的楼顶上，有的楼上密密麻麻一大片，形成富有中共邪党黑糊糊特色的奇观。晚上，在天安门东侧的公安部、商务部和王府井一带，天安门西侧的中宣部一带，长安街两边，有很多乌鸦落宿在树枝上。到那些树下看一看，人行道的路面上、路灯底座上，乌鸦的粪便斑斑点点，连成了一片。看来，乌鸦光顾中南海，已不是一天两天了。

以前，这样一道黑色风景线，在北京医院附近、301 医院至万寿路一带见过。据观察，万寿路一带这种乌鸦聚集的“热点”降温了，可能那些“移鸦”都转中南海拥门去了。无论如何，这都是一个值得注意的征兆。不管谁高兴不高兴，它都在向人们昭示：中共邪灵快入无生之门了。

“夜猫子进宅，无事不来”。“乌鸦拥门，命要归阴”。这些老话，可都是讲的实理儿，都是经验之谈。奉劝那些对中共还抱有幻想的人，特别是那些还热衷于花冤枉钱跑冤枉路去看升、降血旗的人，眼界放宽一点儿，好好看看那群乌鸦们，想想：在天灭中共的天象越来越明显的在世间显现，三退大潮接近八百万的今天，乌鸦在等待什么，自己该选择什么？

劝退他没问题了，那你马上就知道你错了。

退党不就是纵容其它人吗？我觉得应该用自己的能力改造党。」我说：「去年的抗争事件约有 7 万 4 千次，而共产党处理的方式大都是以武力镇压老百姓，然后封锁消息禁止媒体报导，使老百姓受到极大的伤害……三退是最有效，最平稳的方式，对人们和社会不产生任何伤害。」网友忘了先前所说「不能够有政治的动乱」的话，主张：「用武力是最快的！」好象他马上就要拿枪去干掉中共似的。

我说：「你是这么善良的好人，我相信你不希望因为用武力造成无辜的百姓死亡吧？！现在可以和平的方式你为甚么不要呢？」「你刚刚说用武力啊？不好啊。以恶报善是撒旦的本性。」「没必要武装起义对付中共啊！和平的声明，把国家和政府归还给人民……这件事真的很重要。只要你的善念动了，恶就会瓦解。中国将因人善而改善啊。三退声明是在参与创造历史。」

这位网友头脑理智清明起来了，他退了，发出了他的清泉一般的声明。让我们来看看这个声明：

## 退团退队声明

我原本以为应该用自己的能力改造党，以为用武力是最快的！但是仔细思考，我们爱国的心都是一样的，反对共产党镇压百姓，那就不能同样跟其一样也使用暴力！如果能用和平的方式，声明我们希望有个真正为民爱民的社会，把国家和政府归还给人民，这正是爱国的举动。所以我要声明退出共青团和少先队等一切党的相关组织。我们相信这将可以使中国更好！广东 清泉

## 新年清除党文化 声援退党大游行

5 日午后在繁华拥挤的九龙弥敦道上，出现了整齐的声援近 800 万勇士退党游行队伍，吸引了无数香港市民、趁着新年假期到港旅游的中国人和外国游客驻足观看，并持摄录机和照相机拍摄游行的情况。

游行队伍手持五彩缤纷横幅，写着「声援 770 万退党」、「没有共产党，普选有希望」、「中共无法，岂能释法」、「中共不等于中国」、「天灭中共」等标语和横额的游行人士，声援中国 770 万名退出共产党及其附属组织的勇士，并祝愿新的一年有更多的勇士退党自救，脱离党文化的迷惑与污染，为中华民族的道德文化复兴迈出关键的一步。

\*大纪元退党签名网站 <http://tuidang.dajiyuan.com>  
免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364  
反馈和签名电子邮件地址：news@epochtimes.com  
化名退党同样有效

\*希望之声广播时段

早 6-7 点 9.635 兆赫，早 7-8 点 7.310 兆赫

晚 0-1 点 11.765 兆赫，晚 7-9 点 7.280 兆赫，

晚 9-10 点 7.310 兆赫